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YeMy paBeH KaXKIbIU YICH JaHHOU
ITOCJICIOBATEIbHOCTH, HAYMHAS CO BTOPOTO?
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| eoMeTpHUYECKOU TIPOrPECCUEN
Ha3bIBACTCA
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I1o onpeneeHno reoMeTpruyYeCKOn
IIPOTPECCHUM:

b,=b*q

65 =6, 262*q=b1*q*q:b1*q2

TEYIIITIINIY

dopmyna
n-ro
YJICHA

-
-
=
.-
- -
-
-
-
-
-
-
-
-




CBOKCTBO I'€OMETPUUECKOM ITPOTPECCUH:

KaXX1pI1 4JI€H r€OMETPHUYECKOMN
[IPOrpeECCUM, HAUMHAs CO BTOPOTO, PaBE€H
CPEAHEMY I'€OMETPUUYECKOMY IBYX
COCEJIHUX C HUM YJICHOB.
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Jlokazark, YTO MOCIEA0BATEIBHOCTD
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3amanHas popmynaon b =T7"
SABJISIETCA TEOMETPUUECKOU MPOrpECCUEU

Jloka3arenbCTBO.
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T.K. YaCcTHOE€ HE 3aBUCUT OT h
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ABIISIETCA TEOMETPUYECKOMN
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Hano :b, =2,b, =6,b =486

Haumu : n
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b, 6 ;
1= T2

b =b *q""
486 =2 *3""
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dopmyiia CyMMBI N IIEPBHIX YJICHOB.
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